

美國特勤局已有近900名員工感染 新冠 超半數為特工

自新冠疫情暴發以來，特勤局已有將近900名員工的新冠病毒檢測結果呈陽性。

美國特勤局當天發布聲明表示，從2020年3月1日至2021年3月9日，該機構共有

881名員工感染新冠病毒。此前，華盛頓公民責任與道德組織曾發布報告，詳細介紹了美國特勤局員工感染的情況。報告中稱，感染者中包括了477名特工，不過無法得知他們的姓名或是具體職務。

美國加州從本周末開始將面臨 創紀錄的高溫天氣

美國加州從本周末(26日至27日)開始將面臨創紀錄的高溫天氣，這有可能給加州供電系統帶來數天的壓力。

根據美國天氣預報中心的消息，周末開始，西北太平洋到加利福尼亞地區的氣溫將比往常的平均溫度高出11至17攝氏度，高溫天氣會持續到下周。上周，加州部分地區的高溫天氣持續了數天，最高溫度達到約43攝氏度。

持續的高溫天氣使加州獨立系統運營

商(CAISO)面臨着巨大的供電壓力。去年8月，為了滿足供電需求，加州曾出現歷史性的輪流停電(rotating outages)。

加州近95%的地區正在經受乾旱。高溫天氣、乾旱、野火、電力供應壓力都給加州帶來了挑戰和威脅。根據遠程計算機模型的預測，這種高溫模式至少將持續到7月中旬。除了加州以外，俄勒岡州和華盛頓州也面臨着創紀錄的高溫天氣，這將進一步給西部的電力供應帶來壓力。

美國全國機構間消防中心宣布 提高全國戒備等級至4級

當地時間6月22日，為應對頻繁發生的火災，美國有關部門宣布將全國戒備等級提高至4級，以招募和預備更多消防員與設備。

據美國全國機構間消防中心表示，將全國戒備等級提高到4級這一決定往往出現

在7月或之後，在6月作出該決定的情況在過去20年間僅出現了4次。此外，自1990年以來，今年是該機構作出這一決定第二早的一年。今年美國山火活動多發，截至目前全美已發生超過29000起山火，這一數字相比10年來平均水平多出4000起。

龍卷風襲擊美國芝加哥西郊 至少8人受傷

美國國家氣象局監測顯示，一場龍卷風當地時間20日深夜襲擊芝加哥西郊地區，導致至少8人受傷，225間房屋受損。龍卷風首先襲擊了位於芝加哥西南郊的內珀維爾市，之後一路向東橫掃伍德裏奇和達裏恩小鎮，離芝加哥城區最近時僅約39公里。

社交媒體圖片顯示，內珀維爾市一民宅地面部分被龍卷風全部刮走，僅剩地板；一棟兩層民宅被掀開一角；許多房屋玻璃被毀；刮倒的大樹砸壞了汽車。

據美國國家氣象局數據，大芝加哥地區上次遭遇龍卷風襲擊是在2015年。

警察曾協助白人暴徒實施 塔爾薩種族屠殺

在100年前的塔爾薩種族屠殺中，美國俄克拉何馬州塔爾薩市警方曾為白人暴徒提供武器，協助後者對該市格林伍德黑人社區進行燒殺搶掠。

1921年5月31日至6月1日，白人暴徒襲擊並縱火焚燒格林伍德黑人社區，包括婦女兒童在內約300名黑人遇害，社區約1萬名黑人居民無家可歸。如今，塔爾薩種族屠殺的幸存者只剩3人健在。

這3名幸存者2020年在對塔爾薩市等發起的索賠訴訟書中寫道，屠殺發生時，當地警方曾為白人暴徒提供武器，協助其實施燒殺搶掠。

屠殺發生後，慘遭殺戮的黑人被棄尸于流經塔爾薩市的阿肯色河中，或被掩埋在大叢叢墳坑裏。上百名幸存者被武裝押送至集中營關押了數周。現年107歲的幸存者維奧拉·弗萊徹今年5月中旬在國會作證時說：“我一輩子不會忘記我們離開家時白人暴徒的暴力。我們的國家可能會忘記這段歷史，但我不能忘記，也不會忘記。其他幸存者和我們的後人也不會忘記。”

塔爾薩是俄克拉何馬州第二大城市，20

世紀初因附近發現石油致富。格林伍德社區經過黑人企業家十幾年經營，發展成當時全美最繁榮的黑人經濟和文化中心之一，有“黑色華爾街”之稱。屠殺發生後，沒有暴徒被起訴，遇害者親屬和幸存者也未得到賠償。當時美國種族隔離制度盛行，加上聯邦法律和政策在建築標準、住房貸款、道路規劃等方面的種族歧視，多數黑人家庭無法重建家園，“黑色華爾街”從此消失。

《華盛頓郵報》日前刊載了美國非洲裔歷史學家斯科特·埃爾斯沃思《發掘：一座美國城市及其對正義的追尋》一書的部分節選。書中說，在屠殺發生後的半個多世紀中，關於屠殺的官方記錄逐漸丟失，20世紀20至30年代俄克拉何馬州出版的歷史教科書對屠殺事件也祇字未提。

到20世紀40年代末，屠殺後出生的塔爾薩市民已經成年，但他們對那場屠殺一無所知。塔爾薩人對屠殺的討論僅散見于城市的零星角落。

埃爾斯沃思在書中寫道，塔爾薩絕非個例，歷史上有太多美國人死于種族騷亂，而如今却不知葬身何處。

美國多州數百鳥不明原因死亡： 舉止如同失明 出現癲癇癥狀

近日，美國南部和中西部部分地區有數百隻鳥鳥無故死亡，各州的野生動物專家正調查這些鳥類的死因。

根據美國全國廣播公司(NBC)22日報道，全美至少六個州和華盛頓哥倫比亞特區野生動物專家報告稱，過去的一個月裏，患病或死亡的鳥類有所增加，癥狀包括眼睛結痂或浮腫，類似癲癇的神經癥狀以及無法保持平衡。

肯塔基州魚類和野生動物資源部的鳥類生物學家斯蘭卡德稱：“今年鳥類的死亡數量極不尋常，但目前我們還沒有弄清楚問

題出在哪裏。”

專家們表示，這些鳥鳥就像失明了一樣，同時也表現出其他異常，比如當人們靠近時不會飛走。“它們祇會坐着不動，同時伴隨着身體發抖，”斯蘭卡德說，“可以很肯定地說，國內現在有數百隻鳥都出現了這種問題。”

俄亥俄州野生物學專家卡恩斯認為，導致鳥類生病和死亡的原因可能與一種廣泛傳播的傳染病、蟬的數量爆發以及殺蟲劑有關。她也證實，該州已經發現了數百隻死亡的鳥類。

美警遭黑人男子槍殺：嫌犯開門 瞬間拔槍，警察被擊倒身亡

近日，美國加州斯托克頓警方公布了一則涉警槍擊案件。事件發生于5月，一名警察在接到報警後趕到現場。一名黑人男子突然開門掏槍對準警察射擊，警察倒地身亡。其隨身攜帶的攝像頭記錄下了這一

幕。黑人男子隨後向另一警察開槍，警察則在車內還擊。

隨後，黑人男子把8歲的兒子抱到外面準備勒死，一名旁觀者撲倒該男子，另一名警察上前連續開槍將其擊斃。

美華裔外賣司機遭客人歧視性辱罵 罵人者被拉黑除名

美國“優步食品”外賣公司華裔司機吉米近日講述自己給客人送酒水過程中，遭受到種族歧視性辱罵。“優步”公司隨後表示，已關閉罵人者賬戶，拒絕為其提供送餐服務。

據吉米介紹，當地時間6月5日晚10時45分，他接到“優步食品”派送訂單，為一位網名叫“KyraH.”的客人送酒水。吉米隨後收到該顧客的短信“進入小區大門後，將酒水放在門口，”吉米則回復稱“需要出示ID證明您的身份。”

吉米解釋說，根據“優步食品”規定，送酒水到達指定地點後，必須查看客人ID，看清楚對方是否18歲以上，能否合法飲酒，且

要確認對方是否清醒，是否有行為能力的情况下購買酒水。

這位客人不但不配合，還發短信辱罵吉米：“要麼留下酒水，要麼你會感染新冠病毒。你自己選擇。”吉米馬上致電“優步”援助熱線，希望取消訂單，但沒有人接聽電話。在等待“優步”回復過程中，吉米向顧客提出要取消訂單，對方再次爆粗口，並進行種族歧視性辱罵。

“優步”高級公關助理福格尼援引公司聲明稱，已關閉辱罵他人顧客賬戶，拒絕為其提供送餐服務。“優步”不容忍任何形式的種族歧視行為。

美國一處森林中傳出數聲槍響 當地警局却拒絕出警

近日，美國北卡羅來納州霍普米爾斯地區的居民在聽到森林中數聲槍響後報警。然而，霍普米爾斯警局稱這不屬於其轄區範圍，因此拒絕出警。

霍普米爾斯居民博諾抱着女兒在森林漫步時，一顆子彈停在僅離他們1.5米左右的位置。接着附近居民聽到數聲槍響，隨後

報了警，但霍普米爾斯警局稱鳴槍地區不屬於他們的監管範圍。之後，坎伯蘭縣警長辦公室的一位發言人表示，他們對這片森林有管轄權。到目前為止，暫時沒有人員傷亡的報道。目前還沒有任何與槍擊事件有關的人被逮捕或起訴。但當地居民表示，不希望等到有人受傷警方再採取行動。

美國和新加坡最新聯合研究： 人類壽命上限為150歲

吉尼斯世界紀錄在世的第一長壽老人為日本女性田中力子，今年1月2日為其118歲生日。

當前，全球平均預期壽命為73歲，而在1950年是47歲。那麼人們不禁要問：人類壽命上限究竟會是多少歲？

美國羅斯維爾公園癌癥研究中心和新加坡生物技術公司研究團隊的最新聯合研究稱，人類壽命可達到120歲以上，上限為150歲。這一研究建立在來自美國、英國和俄羅斯544398名不同年齡志願者的醫學數

據之上。團隊對志願者的血液樣本、醫療數據等進行分析，發現一種可衡量人體衰老程度的新指標——人體生物動態指標。

研究認為，決定人類壽命的因素有二。一是我們的生物年齡；二是人體“彈性”，也稱自我復原力。論文第一作者蒂莫西·皮爾科夫博士稱，在120歲至150歲之間，人體“彈性”也就是自我復原力將會完全喪失，屆時壽命上限也就隨之降臨。隨着醫療技術進步及相關生物科技的發展，人類會越來越臨近150歲這一生命極限。

美國槍擊事件愈發頻繁 兩個周末已致15人死亡

數據顯示，美國槍支暴力行為在持續增加，上周末全美範圍內發生10起大規模槍擊案，造成8人死亡、數十人受傷。

追蹤槍支暴力的非盈利研究組織“槍支暴力檔案”將大規模槍擊事件定義為至少有4名受害者遭到槍擊，無論是受傷或者因此死亡，且不包括槍手。

“槍支暴力檔案”稱，在19日和20日發生的槍擊事件中，至少有44人受傷。在達拉斯，受傷的槍擊受害者包括至少兩名未成年人，分別祇有10歲和15歲。

而在上上個周末，“槍支暴力檔案”記錄了4個州發生的6起大規模槍擊事件，造成7人死亡，超過40人受傷。

2021年迄今為止，全美一共發生294起大規模槍擊事件。

美確認無法完成新冠疫苗接種 既定目標

美國白宮應對新冠疫情協調專員津茨22日證實，美國無法完成在7月4日獨立日前讓70%成年人接種至少一劑新冠疫苗的目標。

這一疫苗接種目標是美國總統拜登5月初宣布的。但美疾病控制和預防中心數據顯示，近來美國疫苗接種進度放緩，一些民眾尤其是年輕人接種意願減弱，導致目標難以實現。

按照目前的接種進度，到7月4日將有約67.2%的美國成年人接種至少一劑新冠疫

苗，與既定接種目標相比約有710萬劑的差距。

津茨在當天的白宮疫情記者會上表示，目前美國30歲及以上群體有70%完成了至少一劑新冠疫苗接種，並有望在7月4日前實現70%的27歲及以上群體接種至少一劑新冠疫苗。

津茨表示，年輕群體接種疫苗的意願較低，目前德爾塔變異新冠病毒正在美國快速傳播，年輕群體盡快接種疫苗非常重要。